

Predlagatelj:  
**MARJAN POLJŠAK**  
**ŽUPAN OBČINE AJDOVŠČINA**

Datum: 6.6.2013

## **OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA**

**ZADEVA:** **SKLEP O RAZVELJAVITVI SKLEPA O STATUSNI SPREMEMBI VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA OTROŠKI VRTEC AJDOVŠČINA**

**GRADIVO PRIPRAVIL:** Oddelek za družbene dejavnosti, Katarina Ambrožič, Gordana Krkoč

**PRISTOJNO DELOVNO TELO OBČINSKEGA SVETA:** Odbor za družbene zadeve

Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina **na 29. redni seji dne 27.6.2013 obravnava in sprejme predlog sklepa:**

### **OBČINA AJDOVŠČINA** **Občinski svet**

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Ur. list RS št. 44/12) je Občinski svet na 29. redni seji dne \_\_\_\_\_ sprejel

### **S K L E P**

1. S tem sklepom se razveljavi sklep o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina št. 014-2/2006, ki ga je Občinski svet Občine Ajdovščina sprejel dne 29.10.2007.
2. Z razveljavitvijo sklepa iz prejšnje točke, preneha veljati tudi sklep št. 014-2/2006, ki ga je Občinski svet sprejel dne 23.02.2006.

Številka:  
Datum:

**Župan:**  
**Marjan Poljšak**

## **1. Pravni temelj in ocena stanja na področju, ki ga sklep ureja:**

Ustanovitev, organizacijo in delovanje vrtca urejajo Zakon o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91 Ur.l. RS, št. 45/1/1994 Odl.US: U-I-104/92, 8/1996, 18/1998 Odl.US: U-I-34/94, 36/2000-ZPDZC, 127/2006-ZJZP), Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, 16/2007-UPB5, 101/2007 Odl.US, 36/2008, 22/2009 Odl.US: U-I-205/07-10, 55/2009 Skl.US: U-I-356/07-13, 58/2009 (64/2009 popr., 65/2009 popr.), 16/2010 Odl.US: U-I-256/08-27, 47/2010 Odl.US: U-I-312/08-31, 20/2011, 34/2011 Odl.US: U-I-205/10-23, 40/2012-ZUJF, 57/2012-ZPCP-2D), Zakon o vrtcih (Uradni list RS, 100/2005-UPB2, 25/2008, 98/2009-ZIUZGK, 36/2010, 62/2010-ZUPJS, 94/2010-ZIU, 40/2012-ZUJF), Odredba o pogojih za ustanavljanje javnih vrtcev (Uradni list RS, št. 11/99) in Odlok o organiziranju vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina (Uradno glasilo št. 6/1992).

Zakon o zavodih - na splošno ureja statusna vprašanja zavodov:

V 7. členu je določeno, da se zavod lahko ustanovi, če so zagotovljena sredstva za ustanovitev in začetek dela zavoda in če so izpolnjeni drugi z zakonom določeni pogoji.

V 51. členu pod naslovom Statusne spremembe je določeno, da lahko ustanovitelj odloči, da se zavod pripoji drugemu zavodu, da se dvoje ali več zavodov spoji v en zavod ali da se zavod razdeli na dvoje ali več zavodov.

V 54. členu pa so opredeljeni primeri prenehanja zavoda in sicer zavod preneha tudi v primeru:

- če ustanovitelj sprejme akt o prenehanju zavoda, ker so prenehale potrebe oziroma pogoji za opravljanje dejavnosti, za katero je bil zavod ustanovljen, - potrebno je opraviti postopek likvidacije zavoda

- če se pripoji drugemu zavodu ali spoji z drugim zavodom ali razdeli v dvoje ali več zavodov.

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (v nadaljevanju ZOFVI), določa:

- javne vrtce ustanavlja lokalna skupnost,
- javni vrtec se lahko ustanovi, če je zagotovljena vključitev vsaj desetih oddelkov otrok.
- z ustanovitvenim aktom se uredi tudi notranja organizacija.

Pred letom 2008 veljavni ZVOFI je določal, da ima lahko javni vrtec največ 30 oddelkov in da mora ustanovitelj, v primeru, če samostojni vrtec presega najvišje število oddelkov, spremeniti akt o ustanovitvi vrtca in vrtec organizirati tako, da ne presega tako določenega števila oddelkov. Ustanoviteljice so morale organizacijo vrtca uskladiti z najvišjim možnim številom oddelkov najkasneje do začetka šolskega leta 2003/04, ko se je začel izvajati program 9-letne osnovne šole v vseh šolah. Veljavni ZVOFI ne določa več, da se v javnem vrtcu lahko oblikuje največ 30 oddelkov - s tega vidika število oddelkov ni več razlog za nezakonito organizacijo in delovanje vrtca.

Odredba o pogojih za ustanavljanje javnih vrtcev določa:

- podrobnejše kriterije za ustanavljanje in organiziranje posameznih statusnih oblik vrtca (samostojni vrtec, je vrtec s statusom javnega zavoda, ki se ustanovi, če ima najmanj deset oddelkov) ter
- postopke za spremembo statusa – glede na spremembo zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, ki ne določa več zgornjega največjega števila oddelkov v javnem vrtcu, so uporabne samo določbe glede postopkov spremembe statusa v primeru, da organizacija vrtca ne dosega minimalnih kriterijev.

Odredba v 6. členu določa še, da mora občina ustanoviteljica najmanj 1 leto pred sprejemom sprememb akta o ustanovitvi, seznaniti vrtec, zainteresirane starše in ministrstvo, pristojno za predšolsko vzgojo:

- o razlogih za spremembo statusa vrtca
- s predlaganim programom ukrepov, povezanih z načrtovano spremembo.

## 2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa:

Otroški vrtec Ajdovščina je vzgojno izobraževalni zavod, katerega ustanoviteljici sta občini Ajdovščina in Vipava, kot pravni naslednici bivše Občine Ajdovščina. Otroški vrtec Ajdovščina izvaja dejavnost na območju občin ustanoviteljic. Delovanje Otroškega vrtca Ajdovščina je urejeno z Odlokom o organiziranju vzgojno varstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina (Uradno glasilo št. 6/1992), ki je še iz časa takrat skupne Občine Ajdovščina (skupna občina se je razdelila na občini Ajdovščina in Vipava leta 1995). Med tem časom se je zakonodaja s področja vzgoje in izobraževanja spremenila, zato je ustanovitveni akt nujno potrebno uskladiti, predhodno pa je potrebno sprejeti odločitev v zvezi z organizacijo zavoda ali kot enovitega zavoda, katerega soustanoviteljici ostajata obe občini ali kot »razdruženega« zavoda tako, da se na območju vsake od občin organizira samostojen vrtec. Spremembe ustanovitvenega akta so bile za obravnavo pripravljene že v letu 1997. Občinski svet Občine Ajdovščina je takrat ob obravnavi sprejel sklep, da se začne postopek za organizacijo samostojnih vrtcev v vsaki od občin. Pripravljeno je bilo gradivo za razdelitev javnega zavoda. Občinski svet Občine Vipava se je načelno strinjal s predlogom razdelitve in pripravljenim gradivom, vendar je sklenil, da se s postopkom razdelitve lahko začne šele po sklenitvi dogovora o delitvi premoženja zavoda. To vprašanje se je reševalo skupaj z urejanjem ostalih odprtih vprašanj delitve premoženja. Dokončno so bila vsa premoženjska razmerja med občinama urejena v letu 2004, ko je bil sprejet zadnji sporazum o delitvi premoženja med občinama. Postopek glede ureditve statusa vrtca sta občini ustanoviteljici nadaljevali v začetku leta 2006, ko sta na podlagi gradiva Informacija o organizaciji OV Ajdovščina in predloga za začetek postopka preoblikovanja februarja 2006 sprejeli sklep, da se začne postopek uskladitve statusa in organizacije Otroškega vrtca Ajdovščina v skladu s takrat veljavnim ZVOFI, ki je določal maksimalno dopustno število oddelkov samostojnega vrtca (max 30 oddelkov, vrtec je takrat imel – oddelkov, kar je bilo nad dovoljenim normativom).

Sklep št. 014-2/2006 (sklep o začetku postopka združitve), ki je bil na Občinskem svetu Občine Ajdovščina sprejet 23.2.2006 se glasi:

»- Občini Ajdovščina in Vipava, ustanoviteljici Otroškega vrtca Ajdovščina, začneta postopek uskladitve statusa in organizacije otroškega vrtca Ajdovščina skladno s 44. in 139. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in 9. členom Odredbe o pogojih za ustanavljanje javnih vrtcev.

- Za izvedbo postopka imenujeta župana skupno komisijo, ki pripravi predlog bodoče organizacije, ukrepe in roke za izvedbo, ki jih predloži občinskima svetoma v obravnavo in potrditev.«

Imenovana je bila komisija, ki naj bi pripravila gradivo in predloge za obravnavo.

Zaradi občinskih volitev jeseni 2006 se je postopek zaustavil in nadaljeval v letu 2007. Pripravljen je bil sklep o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina št. 014-2/2006, ki ga je Občinski svet Občine Ajdovščina potrdil na seji dne 29.10.2007.

Sklep se glasi:

»1.

Otroški vrtec Ajdovščina, Ajdovščina, Pot v Žapuže 14, je registriran pri Okrožnem sodišču v Novi Gorici pod št. 1-153-00 za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje na območju občin Ajdovščina in Vipava.

Ustanoviteljici Otroškega vrtca Ajdovščina sta Občina Ajdovščina in Občina Vipava, ki sta ustanoviteljske pravice prevzeli od bivše Občine Ajdovščina in si jih medsebojno razdelili s Sklepi o razdelitvi premoženja bivše Občine Ajdovščina med novonastalima občinama Ajdovščina in Vipava, z dne 16.2.1996 in 28.10.2002 in Sporazuma o razdelitvi premoženja, z dne 1.4.2004.

2.

Iz javnega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina se izločijo: organizacijska enota Vrtec Vipava in dislocirana oddelka vrtca v Podnanosu in Vrhpoljah, ki delujejo na območju občine Vipava in

se organizirajo v samostojni javni zavod ali kot organizacijska enota drugega vzgojno izobraževalnega zavoda.

Vsaka občina samostojno, brez soglasja drug, sprejme ustanovitveni akt oziroma njegovo spremembo za zavod oziroma organizacijsko enoto na svojem območju.

### 3.

Premoženje: zemljišče, objekti in oprema, ki se nahaja na območju občine Vipava in je na podlagi sklepov in sporazuma iz prve točke tega sklepa lastnina Občine Vipava, se izloči iz upravljanja Otroškega vrtca Ajdovščina in jih Občina Vipava preda v upravljanje novemu zavodu, oziroma organizacijski enoti.

Zemljišče, objekti in oprema, ki jo je občina Vipava predala v upravljanje Otroškemu vrtcu Ajdovščina, ali je bila nabavljena iz namenske dotacije Občine Vipava po letu 1995, je lastnina Občine Vipava in se preda v upravljanje novemu zavodu, oziroma organizacijski enoti.

Oprema, ki jo uporabljajo skupne službe (uprava, tehnično vzdrževanje, vozila) in je bila nabavljena po letu 1995 iz presežka prihodkov nad odhodki in sredstev, ki jih je Otroški vrtec Ajdovščina prejel od MŠŠ, se razdeli glede na potrebe in vrednost, tako da vrednost opreme, ki jo prevzamejo izločene enote predstavlja delež ustanoviteljskih pravic Občine Vipava iz sklepov in sporazuma iz prve točke tega sklepa.

Ostala neopredeljena sredstva se razdelijo po deležih iz delitvene bilance.

Razdelitev premoženja po tretjem in četrtem odstavku te točke, ki jo pripravi otroški vrtec Ajdovščina, potrdita župana.

### 4.

Zaposleni se v skladu s predpisi, ki urejajo delovna razmerja, razporedijo v izločene enote na osnovi kadrovskih normativov in dejanskega števila oddelkov, otrok in površine prostorov na območju posamezne občine.

Predlog razporeditve zaposlenih, ki ga pripravi ravnateljica Otroškega vrtca Ajdovščina, potrdita župana.

### 5.

Ustanovitvena akta in druge naloge iz tega sklepa se pripravijo in sprejmejo v roku, ki bo omogočal začetek delovanja Otroškega vrtca Ajdovščina in izločenih enot v novi organizaciji s 1.1.2008.«

Svet Otroškega vrtca Ajdovščina do navedenega sklepa o statusni spremembi dne 15.11.2007 zavzel negativno mnenje. Občina Vipava nas je dne 18.2.2008 z dopisom obvestila, da bo zaradi pričakovane spremembe ZVOFI (ki naj ne bi več določala zgornjega dopustnega števila oddelkov v samostojnem zavodu) počakala s sprejemom Sklepa o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina. ZVOFI se je v marcu 2008 res spremenil in ni določal več zgornje meje oddelkov, zato je Občinski svet Občine Vipava dne 29.5.2008 sprejel sklep o razveljavitvi sklepa o začetku postopka uskladitve statusa (to je sklepa, ki je bil sprejet v februarju 2006); sklepa o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina tako v Občini Vipava sploh niso obravnavali.

Tako ostaja odločitev o organizaciji Otroškega vrtca Ajdovščina pri občinah ustanoviteljicah različna: v Občini Ajdovščina velja sklep, da se izpelje postopek razdružitve vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina in sklep, kako se izvede razdružitve, medtem ko je Občina Vipava sklep o začetku postopka razdružitve razveljavila, kar pomeni, da ostajajo pri enovitem zavodu. Različna odločitev občin o zeleni organizaciji zavoda onemogoča uskladitev obstoječega Odloka o organiziranju vzgojno varstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina z veljavno zakonodajo, kar je nujen pogoj za vpis zavoda v razvid pri ministrstvu za šolstvo (več o tem v gradivu, ki ga je pripravil Otroški vrtec Ajdovščina). Glede na navedeno, smo se občini in predstavniki vrtca dogovorili, da Otroški vrtec Ajdovščina ponovno pripravi gradivo, iz katerega bo na podlagi podatkov mogoče primerjati

posledice odločitve občin ustanoviteljic za enovit zavod kot je sedaj in za primer delitve zavoda na dva zavoda (za občino Ajdovščina in Vipava).

Iz priloženega gradiva je razvidno, da se cene programov vrtca po razdružitvi povprečno podražijo:

Oddelki	Enovit zavod (56 oddelkov)	Občina Ajdovščina (42 oddelkov)	Občina Vipava (14 oddelkov)
<b>Prvo starostno obd.</b>	<b>418,61 EUR</b>	<b>415,00 EUR</b>	<b>458,10 EUR</b>
<b>Kombinirani odd.</b>	<b>324,27 EUR</b>	<b>326,95 EUR</b>	<b>323,35 EUR</b>
<b>Drugo starostno od.</b>	<b>296,07 EUR</b>	<b>307,57 EUR</b>	<b>284,19 EUR</b>
Povprečje	346,31 EUR	349,84 EUR	355,21 EUR

Analiza in preračunu cen po razdružitvi zavoda Otroški vrtec Ajdovščina na podlagi podatkov, ki jih je posredoval vrtec Ajdovščina (upoštevano število oddelkov, povprečno število otrok na oddelek, razlika v ceni)

Občina Ajdovščina:

Oddelki	Število oddelkov	Povprečno št. otrok na oddelek	Razlika v ceni	Skupaj mesečno
Prvo starostno obdobje	13	13	-3,61	- 610,09
Kombinirani oddelki	8	19	2,68	407,36
Drugo starostno obdobje	21	22	11,5	5.313,00
<b>SKUPAJ</b>	<b>42</b>			<b>5.110,27</b>

5.110,27 mesečno \* 12= 61.323,24 evrov letno (občina plača trenutno povprečno 65% kar znese **39.860,10** evrov). Za starše to pomeni 30,6 evra letno na otroka cca 2,5 evra mesečno.

Občina Vipava:

Oddelki	Število oddelkov	Povprečno št. otrok na oddelek	Razlika v ceni	Skupaj mesečno
Prvo starostno obdobje	3	13	39,49	1.540,11
Kombinirani oddelki	4	19	- 0,92	- 69,92
Drugo starostno obdobje	7	22	- 11,88	- 1.829,52
<b>SKUPAJ</b>	<b>14</b>			

Glede na povedano predlagamo, da otroški vrtec Ajdovščina ostaja organiziran kot do sedaj (kot enovit zavod, katerega soustanoviteljici ostajata občini Ajdovščina in Vipava), zato je potrebno sprejeti sklep o razveljavitvi sklepa o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina št. 014-2/2006. Z razveljavitvijo sklepa o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina, preneha veljati tudi sklep št. 014-2/2006, ki ga je Občinski svet sprejel dne 23.02.2006 (sklep o začetku postopka razdružitve). Po sprejemu tega sklepa bosta občini ustanoviteljici pristopili k pripravi in uskladitvi novega Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina.

### 3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa:

Predlagani sklep o razveljavitvi sklepa o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina št. 014-2/2006 nima neposrednih finančnih posledic, saj ostaja stanje organizacije zavoda nespremenjeno.

**Župan:**  
**Marjan Poljšak**

Priloga:

- gradivo Otroškega vrtca Ajdovščina

OTROŠKI VRTEC AJDOVŠČINA  
Pot v Žapuže 14  
AJDOVŠČINA

Štev.: V 221/2013  
Datum: 15.5.2013

OBČINA AJDOVŠČINA  
OBČINA VIPAVA

Zadeva: Problematika vpisa Otroškega vrtca Ajdovščina v razvid

Otroški vrtec Ajdovščina je vzgojno izobraževalni zavod, katerega ustanoviteljici sta občini Ajdovščina in Vipava kot pravni naslednici nekdanje občine Ajdovščina. Otroški vrtec Ajdovščina izvaja vzgojno izobraževalno dejavnost na območju obeh občin ustanoviteljic. Delovanje zavoda je urejeno z Odlokom o organiziranju vzgojno varstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina (Uradno glasilo št. 6/1992), ki pa ni usklajen s trenutno veljavno zakonodajo (ZOFVI). Ker je obstoječi odlok zastarel in ni usklajen z veljavno zakonodajo, zavoda Otroški vrtec Ajdovščina ni mogoče vpisati v razvid. Razvid je javna knjiga, ki jo vodi Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Vpis v razvid javnih in zasebnih zavodov vzgoje in izobraževanja ureja pravilnik o vodenju razvida, predlog za vpis v razvid vloži ustanovitelj zavoda oz. izvajalec sam. Predlog se vloži na ministrstvu na predpisanih obrazcih, ki so sestavni del pravilnika. Predlogu za vpis v razvid mora biti priložen tudi akt o ustanovitvi.

Otroški vrtec Ajdovščina je že leta 2009 dopolnjeval vlogo za vpis, vendar so manjkali določeni dokumenti in sicer uporabna dovoljenja oddelkov Col, Vipavski Križ, novogradnja vrtca Selo in pravno veljavni akt o ustanovitvi.

Jeseni 2012 je bila delavki, ki se je prijavila na strokovni izpit, prijava zavrnjena, ker zavod še ni vpisan v razvid. Otroški vrtec Ajdovščina je vlogo za vpis v razvid dopolnil z vsemi manjkajočimi uporabnimi dovoljenji, glede akta o ustanovitvi pa se je obrnil na obe občini ustanoviteljici. V januarju 2013 smo se sestali s predstavniki obeh občin, prisotna sta bila tudi oba župana. Dogovorili smo se, da Otroški vrtec Ajdovščina ponovno pripravi izračun cen za enovit zavod kot je sedaj in za primer delitve zavoda na dva zavoda (za občino Ajdovščina in Vipava).

Na podlagi dogovora smo pripravili izračun cen glede na obstoječe oddelke:

Občina Ajdovščina:

Oddelki	Število oddelkov
Prvo starostno obdobje	13
Kombinirani oddelki	8
Drugo starostno obdobje	21
SKUPAJ	42

Občina Vipava:

Oddelki	Število oddelkov
Prvo starostno obdobje	3
Kombinirani oddelki	4
Drugo starostno obdobje	7
SKUPAJ	14

Izračun je prikazan v tabeli:

Oddelki	Enovit zavod (56 oddelkov)	Občina Ajdovščina (42 oddelkov)	Občina Vipava (14 oddelkov)
Prvo starostno obd.	418,61 EUR	415,00 EUR	458,10 EUR
Kombinirani odd.	324,27 EUR	326,95 EUR	323,35 EUR
Drugo starostno od.	296,07 EUR	307,57 EUR	284,19 EUR

V izračunu cene za enovit zavod smo upoštevali zaposlene na podlagi zakonsko veljavnih normativov:

1. ravnatelj – 1,
2. pomočnik ravnatelja – 3 (prvi pri 17 oddelkih, drugi pri 35 oddelkih, tretji pri 53 oddelkih)
3. vzgojitelj – 56
4. pomočnik vzgojitelja – 56
5. pomočnik vzgojitelja – sočasnost 4,5

6. svetovalni delavec 2 (na 30 oddelkov en zaposlen)
7. organizator prehrane - 1 (na 60 oddelkov en zaposlen)
8. organizator zdravstveno higienskega režima – 1 (na 60 oddelkov en zaposlen)
9. računovodja – 1
10. poslovni sekretar – 1
11. administrativno računovodski delavec – 2,56 (na 15 oddelkov 1 računovodja in 1 poslovni sekretar, za vsakih dodatnih 16 oddelkov knjigovodja oz. administrator)
12. kuharice – 6 (kot določa tabela v pravilniku)
13. hišnik – 2
14. ekonom – 1
15. kuharske pomočnice – 7 (kot določa tabela v pravilniku)
16. perica, šivilja – 2,5 (na 60 kg suhega perila na dan na eno delovno mesto)
17. čistilke – 7 (na 600 m2 ena zaposlena).

Pri izračunu trenutno veljavnih cenah programov in potrjeni sistematizaciji v tem šolskem letu nimamo upoštevanih:

6. svetovalni delavec – 2
7. organizator prehrane – 1
8. organizator zdravstveno higienskega režima – 1
11. administrativno računovodski delavec – 1,56,

iz česar je razvidno, da je trenutno kader v Otroškem vrtcu Ajdovščina pod zakonsko določenimi normativi.

V izračunu cene za občino Ajdovščina (42 oddelkov) smo upoštevali zaposlene na podlagi zakonsko veljavnih normativov:

1. ravnatelj – 1,
2. pomočnik ravnatelja – 2 (prvi pri 17 oddelkih, drugi pri 35 oddelkih, tretji pri 53 oddelkih)
3. vzgojitelj – 42
4. pomočnik vzgojitelja – 42
5. pomočnik vzgojitelja – sočasnost 3,25
6. svetovalni delavec 1,4 (na 30 oddelkov en zaposlen)
7. organizator prehrane – 0,70 (na 60 oddelkov en zaposlen)
8. organizator zdravstveno higienskega režima – 0,70 (na 60 oddelkov en zaposlen)
9. računovodja – 1
10. poslovni sekretar – 1
11. administrativno računovodski delavec – 1,7 (na 15 oddelkov 1 računovodja in 1 poslovni sekretar, za vsakih dodatnih 16 oddelkov knjigovodja oz. administrator)
12. kuharice – 5 (kot določa tabela v pravilniku)
13. hišnik – 1,7
14. ekonom – 1
15. kuharske pomočnice – 5,5 (kot določa tabela v pravilniku)
16. perica, šivilja – 2 (na 60 kg suhega perila eno delovno mesto)
17. čistilke – 5,5 (na 600 m2 ena zaposlena).

V izračunu cene za občino Vipava (14 oddelkov) smo upoštevali zaposlene na podlagi zakonsko veljavnih normativov:



1. ravnatelj – 1,
2. pomočnik ravnatelja – 0 (prvi pri 17 oddelkih, drugi pri 35 oddelkih, tretji pri 53 oddelkih)
3. vzgojitelj – 14
4. pomočnik vzgojitelja – 14
5. pomočnik vzgojitelja – sočasnost 0,62
6. svetovalni delavec 0,47 (na 30 oddelkov en zaposlen)
7. organizator prehrane in organizator zdravstveno higienskega režima – 0,47 (na 60 oddelkov en zaposlen)
8. računovodja – 1
9. poslovni sekretar – 1
10. kuharice – 1 (kot določa tabela v pravilniku)
11. hišnik – 0,38
12. kuharske pomočnice – 1,5 (kot določa tabela v pravilniku)
13. perica, šivilja – 0,5 (na 60 kg suhega perila eno delovno mesto)
14. čistilke – 1,5 (na 600 m<sup>2</sup> ena zaposlena).

Struktura cene za enovit zavod je naslednja:

1. Prvo starostno obdobje: - stroški dela 336,51 EUR
  - stroški materiala in storitev 45,58 EUR
  - stroški živil na otroka 36,52 EUR
2. Kombinirani oddelki:
  - stroški dela 242,17 EUR
  - stroški materiala in storitev 45,58 EUR
  - stroški živil na otroka 36,52 EUR
3. Drugo starostno obdobje: - stroški dela 213,97 EUR
  - stroški materiala in storitev 45,58 EUR
  - stroški živil na otroka 36,52 EUR

Stroški materiala in storitev ter stroški živil na otroka so upoštevani kot v trenutno veljavnih cenah.

Struktura cene za občino Ajdovščina je naslednja:

1. Prvo starostno obdobje: - stroški dela 332,90 EUR
  - stroški materiala in storitev 45,58 EUR
  - stroški živil na otroka 36,52 EUR
2. Kombinirani oddelki:
  - stroški dela 244,85 EUR
  - stroški materiala in storitev 45,58 EUR
  - stroški živil na otroka 36,52 EUR
3. Drugo starostno obdobje: - stroški dela 225,46 EUR
  - stroški materiala in storitev 45,58 EUR
  - stroški živil na otroka 36,52 EUR

Stroški materiala in storitev ter stroški živil na otroka so upoštevani kot v trenutno veljavnih cenah.

Struktura cene za občino Vipava je naslednja:

1. Prvo starostno obdobje: - stroški dela 376,00 EUR
  - stroški materiala in storitev 45,58 EUR
  - stroški živil na otroka 36,52 EUR
2. Kombinirani oddelki:
  - stroški dela 241,25 EUR
  - stroški materiala in storitev 45,58 EUR
  - stroški živil na otroka 36,52 EUR

3. Drugo starostno obdobje: - stroški dela 202,08 EUR  
- stroški materiala in storitev 45,58 EUR  
- stroški živil na otroka 36,52 EUR

Stroški materiala in storitev ter stroški živil na otroka so upoštevani kot v trenutno veljavnih cenah.

Iz prikazanih podatkov je razvidno, da v primeru razdružitve zavoda pride do dviga cen za programe vrtca za obe občini. Vrtec vidi prednosti v enovitem zavodu ne samo zaradi nižjih cen za obe ustanoviteljici in starše, pač pa tudi zaradi lažjega nadomeščanja delavcev, sodelovanja, dobrega dela v preteklih letih. V samem zavodu so odnosi med delavci zelo dobri. Sedanja velikost zavoda nam pri organizaciji dela ne predstavlja nobenih težav. Glede na trenutno situacijo v državi, varčevanje pri porabi javno finančnih sredstev, se zavzemamo za enovit zavod.

V vrtcu imamo še večje število mladih delavcev, ki nimajo opravljenega strokovnega izpita, želeli pa bi ga opraviti v prihodnjem šolskem letu, saj je to pogoj za zaposlitev. Zato menimo, da je potrebno postopek vpisa v razvid izpeljati čimprej. Pogoj za to je usklajen akt o ustanovitvi s strani obeh občin ustanoviteljic.

Lep pozdrav,

Ravnateljica:  
Alenka Močnik